

Предпремьерный показ художественного фильма «Француз»



4 октября в переполненном амфитеатре Российского духовно-культурного православного центра прошел предпремьерный закрытый некоммерческий показ художественного фильма «**Француз**», снятого выдающимся

русским режиссером, Народным артистом Российской Федерации **Андреем Сергеевичем Смирновым**.

Имя **А.С.Смирнова** широко известно в киномире. Он любим русским зрителем и как **режиссер** (в 1971 году им был снят пронзительный по своей художественной и нравственной силе фильм «Белорусский вокзал»), и как **киноактер** (*более тридцати ролей*).

В приветственном слове посол России во Франции **А.Ю.Мешков** отметил особую важность того, что в творчестве **А.С.Смирнова** находят подтверждение истинные ценности человеческого общения, общности культурных и общественных интересов, которые сближают людей, несмотря ни на какие преграды.

Эмоциональным был рассказ **А.С.Смирнова** о том, как зарождался замысел фильма и проходили съемки, о людях, ставших прообразами героев картины.

Подробнее читайте по ссылке: https://france.mid.ru/ru/presse/o_predpremernom_pokaze_filma_a_s_smirnova_frantsuz/

<http://centrerusbranly.mid.ru/ru/news/predprem-ernyj-pokaz-hudozestvennogo-fil-ma-francuz->